
Caliper Repair Kits MARK II-III-IV SERIESMARK II-III-IV SERIES

PCS

4545 Cal�per Gu�de & Bush Repa�r K�t

PCS

4506 -----

PCS

4605

PCS

4508

-----

-----

M 14x2x61 mm 

Ø 35x70 mm

Ø 41.50x3.7 mm

87406

RENAULT 5021 174 076 - 5021 174 162

2038

3049

1033

1035

1036

6023

7025

3086

1117

1116

4

4

8

2

4

8

4

2

2

2

Cal�per P�n 

P�n Bolt 

Dust Cover

Plast�c Plug 

Plast�c Plug

Washer 

Steel Cover

Cap Bolt

O-R�ng

Plast�c Cap

Ø 41.5 x 3.7 mm

Ø 41x57 mm

89541

Ø 35x69 mm

M 14x2x54 mm 

Ø 28x56 mm

Cal�per Gu�de & Bush Repa�r K�t

2027

3020

1033

7016

7015

1035

1036

6023

3086

1117

1116

Cal�per P�n

P�n Bolt

Dust Cover

Bolt Cover

Steel Cover

Plast�c Plug  

Plast�c Gasket

Washer

Cap Bolt

O-R�ng

Plast�c Cap   

4

4

8

2

4

2

4

8

2

2

2

Ø 35x69 mm

M 14x2x54 mm 

Ø 41.5 x 3.7 mm

Cal�per Gu�de & Bush Repa�r K�t

Cal�per Gu�de & Bush Repa�r K�t

2027

3020

1033

1035

1036

6023

4

4

8

2

4

8

Cal�per P�n 

P�n Bolt  

Dust Cover

Plast�c Plug  

Plast�c Gasket 

Washer   

MARK II-III

MARK III-IV

MARK II-III-IV

94661

SAF 3.434.3858.00 - 3.434.3854.00

MARK IV

3020

3049

7036

1113

1033

7025

1035

P�n Bolt

P�n Bolt

Cal�per Cap

Gasket

Dust Cover

Cal�per Cap

Plast�c Cap

M 14x2x54 mm 

M 14x2x61 mm 

Ø45x42 mm

4

4

2

4

8

4

2

232/benef�tcal�per

Caliper Repair Kits

Calip
er R

epair K
its

Calip
er R

epair K
its

Calip
er R

epair K
its

Calip
er R

epair K
its



4507

-----

4606

-----

89723

4607

-----

4608

-----

4509 4503

-----

-----

4556 4510

-----

Cal�per Repa�r K�t

87680

Cal�per Repa�r K�t

Cal�per Plug K�t

87408

Cal�per Plug K�t

89925

89794

Cal�per Repa�r K�t Cal�per Repa�r K�t

Ø 78,50mm Ø 78,50mm

Cal�per Repa�r K�t

87405

SAF 3.434.3852.00

89927

Cal�per Repa�r K�t

MARK II-III-IV MARK II-III-IV

MARK II-III-IV MARK II-III-IV

MARK IV MARK IV

MARK II-III MARK IV

-----

233/benef�tcal�per

MARK II-III-IV SERIES Caliper Repair Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits



MARK II-III-IV SERIES

Cal�per Repa�r K�t4609

-----

94663

4610

-----

94662

4611

-----

94664

4612

-----

92731

Cal�per Brake L�n�ng Plate4504

-----

4613

-----

94665

4516

-----

-----

4511

Ø 78,50mm Ø 78,50mm

Cal�per Repa�r K�t

Cal�per Repa�r K�t Cal�per Repa�r K�t

-----

Cal�per Brake L�n�ng Plate

Cal�per Brake L�n�ng Plate Set Cal�per Repa�r K�t

SAF 3.434.3855.02 - RENAULT 5021 174 163

90693

MARK II-III MARK IV

MARK IV MARK IV

MARK IV MARK IV

MARK IV MARK IV

234/benef�tcal�per

Caliper Repair Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits



Cal�per Cal�brat�on Bolt 4513

-----

-----

4514

-----

-----

Cal�per Roller Bear�ng Set4512

-----

-----

4519

-----

-----

Cal�per Leveller Set4550

-----

-----

Cal�per Leveller P�n4541

-----

-----

4518

-----

-----

Cal�per Washer Repa�r Set4544

-----

-----

Cal�per Cal�brat�on Bolt

Cal�per Roller Bear�ng 

Cal�per Leveller

MARK IV MARK IV

MARK IV MARK IV

MARK IV MARK IV

MARK IV MARK IV

235/benef�tcal�per

MARK II-III-IV SERIES Caliper Repair Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits



MARK II-III-IV SERIES

Cal�per Br�dge Assembly Set4537

-----

-----

4536

-----

-----

Cal�per Adjust�ng Gear4520

-----

-----

Cal�per Cover Cast Iron4534

-----

-----

Cal�per Synchronn�sat�on Set 4533

-----

-----

Cal�per Mechan�sm4532

-----

-----

4527

-----

-----

4528

-----

-----

Cal�per Br�dge Assembly 

Cal�per Mechan�sm Cal�per Mechan�sm

MARK IV MARK IV

MARK IV MARK IV

MARK IV MARK IV

MARK IV MARK IV

236/benef�tcal�per

Caliper Repair Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits



Cal�per Cover Cast Iron4564

-----

-----

Cal�per Ipat Reta�ner4539

4614

-----

91216

4615

-----

94659

90673

SAF 3.434.3851.01

Cal�per Ipat Reta�ner Cal�per Ipat Reta�ner Set

4542 Cal�per Repa�r K�t  Complete

4542 Cal�per Repa�r K�t Full 1

MARK IV MARK IV

MARK II-III-IV MARK II-III-IV

MARK IV SERIES

237/benef�tcal�per

MARK II-III-IV SERIES Caliper Repair Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair K
its



MARK II-III-IV SERIES

4552 Cal�per Repa�r K�t  Complete

4542 Cal�per Repa�r K�t Full 1

MARK IV 

4506 Cal�per Gu�de & Bush Repa�r K�t 1

4553 Cal�per Repa�r K�t  Complete

4542 Cal�per Repa�r K�t Full 1

4500 1Cal�per Gu�de & Bush Repa�r K�t

MARK IV 

238/benef�tcal�per

Caliper Repair Kits

Caliper Repair Kits

Caliper Repair Kits



Cal�per Gear Repa�r K�t R4588

-----

-----

4589

-----

-----

Cal�er Adjust�ng Bolt K�t4546

-----

-----

Cal�per Mechan�sm4557

-----

-----

Cal�per Leveller4558

-----

-----

Cal�per Br�dge Assembly Set4562

-----

-----

4563

-----

-----

Cal�per Ant� Rotat�on Set4547

-----

-----

Cal�per Gear Repa�r K�t L

Cal�per Br�dge Assembly

MARK III MARK III

MARK III MARK III

MARK III MARK III

MARK III MARK III

239/benef�tcal�per

MARK II-III-IV SERIES Caliper Repair Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits



MARK II-III-IV SERIES

Cal�per Roller Bear�ng4582

-----

-----

4583

-----

-----

Cal�per C�rcl�p Set4560

-----

-----

4561

-----

-----

Cal�per Cover Cast Iron4559

-----

-----

4587

-----

-----

Cal�per Roller Bear�ng

Cal�per C�rcl�p Set

Cal�per Cover Cast Iron

Cal�per Spr�ng Set4548

-----

-----

MARK III MARK III

MARK III MARK III

MARK III MARK III

MARK III

240/benef�tcal�per

Caliper Repair Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits



4590 Cal�per Repa�r K�t  Complete

4590 Cal�per Repa�r K�t Full 1

4591 Cal�per Repa�r K�t  Complete

4542 Cal�per Repa�r K�t Full 1

4500 1Cal�per Gu�de & Bush Repa�r K�t

MODUL III SERIES

MODUL III SERIES

241/benef�tcal�per

MARK II-III-IV SERIES Caliper Repair Kits

Caliper Repair Kits

Caliper Repair Kits



MODUL X SERIES

PCS

4500

PCS

4616

93299

VOLVO 21556877

PCS

4617

94660

-----

SAF 3.434.3854.02 - RENAULT 5021 174 174
SMB M91002603

M 14x2x42 mm 

Ø 35x64 mm

Ø 42x23 mm

Ø 28x56 mm

2026

3019

1033

7017

7015

1035

1036

Cal�per P�n 

P�n Bolt  

Dust Cover

Bolt Cover 

Steel Cover  

Plast�c Plug 

Plast�c Gasket 

4

4

6

2

4

1

4

Cal�per Gu�de & Bush Repa�r K�t

91012

Cal�per Gu�de & Bush Repa�r K�t

Cal�per Repa�r K�t4501

-----

91013

4502

-----

91014

Cal�per Repa�r K�t

Cal�per Gu�de & Bush Repa�r K�t
MODUL X

MODUL X

MODUL X

MODUL X MODUL X

M 14x2x42 mm 

Ø 35x64 mm

Ø 42x23 mm

Ø 28x56 mm

2026

3019

1033

7017

7015

1035

1036

Cal�per P�n 

P�n Bolt  

Dust Cover

Bolt Cover 

Steel Cover  

Plast�c Plug 

Plast�c Gasket 

4

4

6

2

2

1

4

M 14x2x42 mm 

Ø 42x23 mm

Ø 28x56 mm

1033

3019

3020

7017

1035

7015

1113

Dust Cover

P�n Bolt

P�n Bolt

Cal�per Cap

Plast�c Cap 

Cal�per Cap

Plast�c Gasket

6

4

4

2

1

2

4

M 14x2x54 mm 

242/benef�tcal�per

Caliper Repair Kits

Calip
er R

epair K
its

Calip
er R

epair K
its

Calip
er R

epair K
its

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits



Cal�per P�n Cap4618

-----

91019

Cal�per Repa�r K�t4505

-----

91011

4509

-----

89794

4610

-----

94662

Cal�per Spr�ng Set4613

-----

94665

4604

-----

-----

Cal�per Leveller P�n4602

-----

-----

Cal�per Repa�r K�t Cal�per Repa�r K�t

Cal�per Repa�r K�t

4518

-----

-----

Cal�per Leveller

MODUL XMODUL X

MODUL XMODUL X

MODUL X - GEN 1 OTHER MODUL X - GEN 1 OTHER

243/benef�tcal�per

MODUL X SERIES Caliper Repair Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits



MODUL X SERIES

4538

-----

-----

4526

-----

-----

Cal�per Roller Bear�ng Set4512

-----

-----

4519

-----

-----

Cal�per Roller Bear�ng 

Cal�per Br�dge Assembly Set Cal�per Br�dge Assembly 

Cal�per Washer Repa�r Set4544

-----

-----

Cal�per Adjust�ng Gear4520

-----

-----

4595

-----

-----

4528

-----

-----

Cal�per Mechan�sm Cal�per Mechan�sm

MODUL X - GEN 1 OTHER

MODUL X - GEN 1 OTHER

MODUL X - GEN 1 OTHER

MODUL X - GEN 1 OTHERMODUL X - GEN 1 OTHER

MODUL X - GEN 1 OTHER

MODUL X - GEN 1 OTHER

MODUL X - GEN 1 OTHER

244/benef�tcal�per

Caliper Repair Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits



4513

-----

-----

Cal�per Mechan�sm Clamp4601

-----

-----

Cal�per Brake L�n�ng Plate4600

-----

-----

Cal�per Cover Cast Iron4535

-----

-----

Cal�per Mechan�sm4532

-----

-----

Cal�per Cal�brat�on Bolt 

4511 Cal�per Repa�r K�t

SAF 3.434.3855.02 - RENAULT 5021 174 163

90693 MODUL X - GEN 1 OTHER

MODUL X - GEN 1 OTHER

MODUL X - GEN 1 OTHERMODUL X - GEN 1 OTHER

MODUL X - GEN 1 OTHER

MODUL X - GEN 1 OTHER

245/benef�tcal�per

MODUL X SERIES Caliper Repair Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits



MODUL X SERIES

4603 Cal�per Repa�r K�t  Complete

4603 Cal�per Repa�r K�t Full 1

MODUL X GEN 1 OTHER SERIES

246/benef�tcal�per

Caliper Repair Kits

Caliper Repair Kits



Cal�per Leveller Set4594

-----

-----

4518

-----

-----

4593

-----

-----

Cal�per Leveller 

Cal�per Leveller P�n

Cal�per Roller Bear�ng Set4512

-----

-----

4519

-----

-----

Cal�per Roller Bear�ng 

4538

-----

-----

Cal�per Br�dge Assembly Set

4526

-----

-----

Cal�per Br�dge Assembly 

MODUL X - GEN 1 MODUL X - GEN 1

MODUL X - GEN 1 MODUL X - GEN 1

MODUL X - GEN 1 MODUL X - GEN 1

MODUL X - GEN 1

Cal�per Washer Repa�r Set4544

-----

----- MODUL X - GEN 1

247/benef�tcal�per

MODUL X SERIES Caliper Repair Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits



MODUL X SERIES

Cal�per Mechan�sm Clamp4592

-----

-----

Ca�l�per Brake L�n�ng Plate4597

-----

-----

Cal�per Cover Cast Iron4535

-----

-----

Cal�per Adjust�ng Gear4520

-----

-----

4595

-----

-----

Cal�per Mechan�sm

4528

-----

-----

Cal�per Mechan�sm Cal�per Mechan�sm4532

-----

-----

4514

-----

-----

Cal�per Cal�brat�on Bolt

MODUL X - GEN 1 MODUL X - GEN 1

MODUL X - GEN 1 MODUL X - GEN 1

MODUL X - GEN 1 MODUL X - GEN 1

MODUL X - GEN 1 MODUL X - GEN 1

248/benef�tcal�per

Caliper Repair Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits



4596 Cal�per Repa�r K�t  Complete

4596 Cal�per Repa�r K�t Full 1

4598 Cal�per Repa�r K�t  Complete

4596 Cal�per Repa�r K�t Full 1

MODUL X GEN 1 SERIES

4531 1Cal�per Gu�de & Bush Repa�r K�t

M8x30 mm

MODUL X GEN 1 SERIES

M8x30 mm

249/benef�tcal�per

MODUL X SERIES Caliper Repair Kits

Caliper Repair Kits

Caliper Repair Kits



MODUL X SERIES

Cal�per Leveller Set4549

-----

-----

4517

-----

-----

Cal�per Leveller P�n4540

-----

-----

Cal�per Bear�ng4524

-----

-----

4525

-----

-----

4526

-----

-----

Cal�per Leveller

Cal�per Bear�ng 4538

-----

-----

Cal�per Br�dge Assembly Set

Cal�per Br�dge Assembly Cal�per Washer Repa�r Set4544

-----

-----

MODUL X V6 MODUL X V6

MODUL X V6 MODUL X V6

MODUL X V6 MODUL X V6

MODUL X V6 MODUL X V6

250/benef�tcal�per

Caliper Repair Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits



Cal�per Mechan�sm4522

-----

-----

4521

-----

-----

4523

-----

-----

Cal�per Cal�brat�on Bolt4515

-----

-----

Cal�per Mechan�sm Clamp4529

-----

-----

Cal�per Synchron�sat�on Plate4530

-----

-----

Cal�per Adjust�ng Gear4520

-----

-----

Cal�per Mechan�sm Cal�per Mechan�sm

Cal�per Cover Cast Iron4535

-----

-----

MODUL X V6 MODUL X V6

MODUL X V6 MODUL X V6

MODUL X V6 MODUL X V6

MODUL X V6 MODUL X V6

251/benef�tcal�per

MODUL X SERIES Caliper Repair Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits



MODUL X SERIES

4543 Cal�per Repa�r K�t  Complete

4543 Cal�per Repa�r K�t Full 1

MODUL X V6 SERIES

----- -----

4511

90693

Cal�per Repa�r K�t

SAF 3.434.3855.02 - RENAULT 5021 174 163 SAF 3.434.3851.01

90673

4539 Cal�per Ipat Reta�ner

4554 Cal�per Repa�r K�t  Complete

4543 Cal�per Repa�r K�t Full 1

4531 1Cal�per Gu�de & Bush Repa�r K�t

M8x30 mm

MODUL X V6 SERIES

MODUL X V6 MODUL X V6

252/benef�tcal�per

Caliper Repair Kits

Calip
er R

epair K
its

Calip
er R

epair K
its

Caliper Repair Kits

Caliper Repair Kits



2/benef�tcal�per

Caliper Repair Kits



MODUL T SERIES

PCS

4551 Cal�per Gu�de & Bush Repa�r K�t

95397 - 95054

PCS

4599 -----

SAF 3.434.3861.00 - KRONE 550017811 -  JOST JAE0250410063
GIGANT 703011013 - 16030004

Ø 35x119 mm

Ø 35,5x87 mm

M 16x1,5x80 mm 

Ø 42x26 mm

Ø 45x22,50 mm

Ø 35x39x30 mm

Ø 39,5x36x14,5 mm

96202

Ø 35x119 mm

Ø 35,5x87 mm

M 16x1,5x80 mm 

Ø 42x26 mm

Ø 45x22,50 mm

2051

2052

3088

7038

7039

1075

4009

4049

4051

6083

1076

Cal�per P�n 

Cal�per P�n  

P�n Bolt  

Bolt Cover  

Bolt Cover  

Dust Cover  

Bush�ng 

Bush�ng 

Bush�ng

Washer 

Plug 

1

1

2

1

1

2

2

1

1

2

1

Cal�per Gu�de & Bush Repa�r K�t

2051

2052

3088

7038

7039

1075

6083

Cal�per P�n 

Cal�per P�n 

P�n Bolt  

Bolt Cover  

Bolt Cover  

Dust Cover

Washer 

1

1

2

1

1

2

2

-----

-----

Cal�per Adjust�ng Bush�ng4576

-----

-----

Cal�per Mechan�sm 4573

Cal�per Roller Bear�ng4572

-----

-----

Cal�per Cal�brat�on Bolt4568

-----

-----

253/benef�tcal�per

Caliper Repair Kits

Calip
er R

epair K
its

Calip
er R

epair K
its

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits



Cal�per Mechan�sm Lock�ng Set4574

-----

-----

Cal�per Roller Bear�ng Set4579

-----

-----

4578

-----

-----

Cal�per Roller Bear�ng 

4577

-----

-----

Cal�per Roller Bear�ng 

Cal�per Adjust�ng Bush�ng4575

-----

-----

Cal�per Leveller4555

-----

-----

Cal�per Br�dge Assembly4571

-----

-----

157,50mm

JOST TYPE

Cal�per Br�dge Assembly4620

-----

-----

254/benef�tcal�per

MODUL T SERIES Caliper Repair Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits



Cal�per Gear Repa�r K�t4567

-----

-----

MODUL T SERIES

Cal�per Seal�ng R�ng4569

-----

-----

Cal�per Gear Repa�r K�t4565

-----

-----

Cal�per Dust Cover Set4566

-----

-----

Cal�per Plug Set4570

-----

-----

Cal�per Ipat Reta�ner4584

-----

-----

4585

95399 - 95056

SAF 3.434.3863.00 - KRONE 550017813 - JOST JAE0250410086
GIGANT  - 703011015 16030006

Cal�per Reset Shaft SetCal�per Reset Shaft Set4586

95055 - 95398

SAF 3.434.3862.00 - KRONE 550017812 JOST JAE0250410007
GIGANT  - 703011014 16030005

255/benef�tcal�per

Caliper Repair Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits

Calip
er R

epair 
Kits



4581 Cal�per Repa�r K�t  Complete

4580 Cal�per Repa�r K�t Full 1

4551 1Cal�per Gu�de & Bush Repa�r K�t

MODUL T SERIES / SAF TRAILER

4580 Cal�per Repa�r K�t  Complete MODUL T SERIES

256/benef�tcal�per

MODUL T SERIES Caliper Repair Kits

Caliper Repair Kits

Caliper Repair Kits



157,50mm

JOST TYPE

MODUL T SERIES

4622 Cal�per Repa�r K�t  Complete

4621 Cal�per Repa�r K�t Full 1

4551 1Cal�per Gu�de & Bush Repa�r K�t

MODUL T SERIES / JOST AXLE

4621 Cal�per Repa�r K�t  Complete MODUL T SERIES

157,50mm

JOST TYPE

257/benef�tcal�per

Caliper Repair Kits

Caliper Repair Kits

Caliper Repair Kits



2/benef�tcal�per

Caliper Repair Kits



Caliper Repair Kits

HALDEX SERIES
          232...259

/benef�tcal�per



2/benef�tcal�per

Caliper Repair Kits



259 mm

211 mm

210 mm

378 mm

400 mm

M16 x 1,5

211,20 mm

259 mm 

216 mm 

316 mm 

M16 x 1.5 

CARRIERS

PCS

40500 Cal�per Carr�er

-----

PCS

40501

-----

PCS

40502

-----

PCS

40503

-----

40500 1 Caliper Carrier   

VOLVO SERIES

40501 1 Cal�per Carr�er   

Cal�per Carr�er

Cal�per Carr�er

Cal�per Carr�er

SAF SERIES

SAF SERIES

40502 1 Cal�per Carr�er   

216 mm

M14 x 2,0

209,50 mm

174 mm

377,50 mm

399,50 mm

M16 x 1,5

40503 1 Cal�per Carr�er   

MARK IV SERIES

210,50 mm

258,50 mm 

350 mm 

245 mm 

369,50 mm 

M14 x 2.0 

M18 x 1.5 

258/benef�tcal�per

Caliper Repair Kits

Calip
er R

epair K
its

Calip
er R

epair K
its

Calip
er R

epair K
its

Calip
er R

epair K
its



PCS

40504

-----

PCS

40505

-----

Cal�per Carr�er

40504 1 Caliper Carrier   

BPW AXLE

210,50mm

258,50 mm 

341,00 mm 

176 mm 

360,50 mm 

M14 x 2.0 

M16 x 1.5 

211 mm

259 mm 

338 mm 

212 mm 

359 mm 

M14 x 2.0 

M16 x 1.5 

Cal�per Carr�er

40505 1 Cal�per Carr�er   

PCS

40506

-----

PCS

40507

-----

Cal�per Carr�er

Cal�per Carr�er

SAF AXLE

40506 1 Cal�per Carr�er   

40507 1 Cal�per Carr�er   

JOST JAE0250410006

259 mm 

216 mm 

316 mm 

211 mm 

M16 x 1.5 

M18 x 1.5 

259 mm 

211 mm M
16 x 

1.5
 

176 mm 

341 mm 

360 mm 

259/benef�tcal�per

JOST AXLE

SAF AXLE

CARRIERS Caliper Repair Kits

Calip
er R

epair K
its

Calip
er R

epair K
its

Calip
er R

epair K
its

Calip
er R

epair K
its


